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NEPOTPUN PROGRAM-  

Ne odgovaramo za promene podataka i programa 

 

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U JUNU: 

01. 06. Međunarodni dan dece 

04. 06. Međunarodni dan dece žrtava nasilja 

05. 06. Svetski dan zaštite životne sredine 

08. 06. Svetski dan okeana 

12. 06. Međunarodni dan borbe protiv dečjeg rada 

14. 06. Svetski dan dobrovoljnih davalaca krvi 

15. 06. Svetski dan hrane 

18. 06. Svetski dan Sunca 

20. 06. Svetski dan izbeglica 

21. 06. Svetski dan muzike, Svetski dan mira i molitve 

24. 06. Dan roda 

26. 06. Međunarodni dan za podršku žrtvama nasilja 

29.06.  Dan Dunava 

 

KALENDAR MANIFESTACIJA 

01.01. – 31.12. 

MILEVA: MI SMO STENA 

Izložba se sastoji od vrlo snažnog vizuelnog narativa koji 

će na upečatljiv i drugačiji način pristupiti liku i delu 

Mileve Marić Ajnštajn. Svakako se ne radi o klasičnoj 

dokumentarnoj i istorijskoj postavci, već ona najvećim 

delom počiva na umetničkim instalacijama koje unutar 

novog, za ovu priliku dizajniranog, prostora posetioce i 

posetiteljke uvodi u sam centar dešavanja. Kretanje publike 

uslovljeno je scenografijom koja sve vreme komunicira sa 

njima i prostor čini magičnim. Autor svesno ukida dnevno 

svetlo i time uspostavlja potpunu kontrolu, namerno deli 

prostor u svojoj kompoziciji na „svetli” i „tamni”, dva dela 

koji čine jednu celinu i ne mogu da postoje samostalno. 

Ova umetnička izložba je jedinstvena i zato što je nastala 

kreativnom upotrebom najmodernijih tehnologija, novih 

medija, 3D animacija, digitalnog zvuka, holograma, ali i 

klasičnog umetničkog jezika koji se ogleda u skulpturi, 

grafičkom dizajnu, crtežu i slici. 

Mesto održavanja: Muzej grada Novog Sada 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://museumns.rs  

 

01.01. – 31.12. 

IZLOŽBA: DUH MESTA- PRVI VEK DISTRIKTA 

Izložba „Duh mesta – prvi vek Distrikta“ je multimedijalna 

izložba i stalna postavka koja dramatizuje i tematizuje 

prostor Distrikta kroz vreme. Nekadašnji industrijski 

kompleks, današnji centar savremene umetnosti, Distrikt je 

tokom posljednjih stotinu godina prešao nesvakidašnji put, 

koji je ovaj prostor u mnogočemu odredio. Taj put je 

ujedno inspiracija, ali i okosnica izložbe koja umetničkim i 

scenskim sredstvima, a koristeći se metodama scenskog 

dizajna, publici nastoji ispričati malo poznatu priču. 

Podeljena u šest faza, od osnivanja fabrike, preko II 

svetskog rata i NATO bombardovanja, do Evropske 

prestonice kulture, izložba, organizacijom, ali i građenjem 

prostora nastoji, na trenutke vrlo doslovno, preslikati 

turbulentnost, progres, promene, tragične sudbine, haos, 

nadu i kakofoniju jednog vremena. Poput odraza u 

ogledalu. Posredstvom šest tematski, iskustveno, umetnički 

i sadržajno različito tretiranih, kao i fizički odvojenih soba, 

posvećenih određenim periodima, publika će, kroz 

interakciju sa sobama, u većoj ili manjoj meri, imati priliku 

da sazna nešto novo, da se podseti starog i zaboravljenog, 

direktno učestvuje, da se igra i istražuje, svojim čulima i 

telom. Specifičnost izložbe se ogleda u tome da, iako tretira 

konkretno vreme, mesto i događaje, „Duh mesta“ nije 

arhivska izložba artefakata i činjenica nego izložba pričanja 

priča i stvaranja novih iskustava. Njena druga specifičnost 

je način građenja i preispitivanja umetničkog dela, dela-

sobe. Svaka od njenih šest soba je zamišljena kao 

instalacija pa je, samim tim, svaka od njih tako i građena. 

Građena u jednom paralelnom procesu u kom se prostor, 

vreme i događaj, koji se odvija u prostoru i vremenu, te 

tekst, na koji se oslanja, grade paralelno i nedeljivi su jedni 

od drugih. 

Izložba je otvorena svakim danom sem ponedeljka i utorka 

od 16.00 do 20.00 časova. 

Mesto održavanja: Kreativni distrikt 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://visitdistrikt.rs  

30.01. – 31.08. 

VIZIJA I NASLEĐE: OSNIVAČI GALERIJE 

SAVREMENIH NOVOSADSKIH UMETNIKA 

Izložba „Vizija i nasleđe“ posvećena je umetnicima koji su 

1963. godine, u okviru Muzeja grada Novog Sada, postavili 

temelje prve zbirke koja se na muzeološkim principima 

bavila savremenom umetnošću u gradu. Postavka 

osvetljava istorijski značaj dvadeset i jednog stvaraoca čija 

su dela formirala početni fond Galerije, čime su ovi autori 

stekli status njenih osnivača. Kroz ovu izložbu, Muzej 

odaje priznanje generaciji koja je svojim umetničkim i 

pedagoškim radom suštinski oblikovala kulturni identitet 

Novog Sada u drugoj polovini XX veka. 

Današnja Zavičajna galerija baštini preko 3.900 radova više 

od 200 autora, a ova izložba pruža uvid u same početke 

institucionalnog prikupljanja i očuvanja likovne i 

primenjene umetnosti. Posetioci imaju priliku da se 

upoznaju sa delima istaknutih pojedinaca koji su svojim 

delovanjem prevazišli lokalne okvire i stekli međunarodni 

ugled, istovremeno utemeljujući Novi Sad kao relevantan 

umetnički centar. 

Mesto održavanja: Zbirka strane umetnosti 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://museumns.rs , www.facebook.com/museumns  

 

22.04. – 05.06. 

HODAJUĆA ŠUMA 

Novi ekološko-kulturni performans u Novom Sadu 

Novi Sad postaje centar inovativne kulturno-ekološke 

inicijative kroz višenedeljni performans pod nazivom 

Hodajuća šuma. Ovaj projekat istražuje sinergiju grada i 

prirode kroz postavljanje privremenih urbanih instalacija 

drveća na javnim prostorima kojima nedostaje prirodno 

zelenilo. Inicijativa se realizuje u okviru međunarodnog 

projekta TARGET, koji sprovodi Gradska uprava za zaštitu 

životne sredine u saradnji sa partnerskim organizacijama iz 

Srbije i Mađarske. 

Ekologija i umetnost u službi urbanog ozelenjavanja 

Osnovni cilj koji promoviše Hodajuća šuma jeste 

unapređenje ekološke svesti i prilagođavanje zajednice 

klimatskim promenama. Kroz upotrebu mobilnih žardinjera 

sa odraslim stablima, projekat TARGET ukazuje na 

neophodnost pošumljavanja gusto naseljenih urbanih 

sredina. Pored estetske transformacije grada, ovaj 

performans služi kao edukativna platforma za građane svih 

mailto:tons@novisad.travel
http://www.novisad.travel/
https://museumns.rs/
https://visitdistrikt.rs/
https://museumns.rs/
http://www.facebook.com/museumns


generacija, podstičući dijalog o budućnosti održivog 

razvoja Novog Sada. 

Tri lokacije i participativni program za građane 

Realizacija programa planirana je kroz tri faze. Instalacije 

će prvobitno biti postavljene u Kreativnom distriktu (22 – 

30. april), zatim na platou SPENS-a (4 – 20. maj), dok će 

finalni deo biti održan na Trgu slobode (22. maj – 5. jun). 

Poseban segment čini participativno istraživanje „Karta 

hlada Novog Sada“, kojim građani direktno učestvuju u 

mapiranju lokacija sa izraženim toplotnim opterećenjem. 

Nakon završetka programa, sva upotrebljena stabla biće 

trajno zasađena na odabranim lokacijama u gradu. 

Edukativni i kulturni programi za sve generacije 

Hodajuća šuma nudi bogat prateći sadržaj koji obuhvata 

stručno vođene ture, kreativne radionice za decu i 

porodične programe. Za najmlađe su pripremljeni školski i 

predškolski edukativni moduli, dok će odrasli moći da 

učestvuju u javnim diskusijama, stručnim predavanjima, 

kao i umetničkim, filmskim i muzičkim sadržajima. 

Mesto održavanja 

Kreativni distrikt, plato SPENS-a, Trg slobode 

Ulaz je slobodan 

 

15.05. – 31.12. 

IZLOŽBA FOTOGRAFIJA DRAGANA KURUCIĆA 

„BOLIVIJA, TIŠINA PROSTRANSTVA“ 

U prostorijama Info centra svojim radovima predstavlja se 

istaknuti umetnik Dragan Kurucić, serijalom fotografija 

„Bolivija, tišina prostranstva“. Postavka je zvanično 

otvorena u petak, 15. maja, kada su posetioci imali priliku 

da čuju priču o nastanku ovog nestvarnog serijala direktno 

od autora. Svi zainteresovani gosti događaj mogu posetiti 

svakog radnog dana od 8.00 do 21.00 čas i subotom od 9.00 

do 17.00 časova. 

Kulturni sadržaj i promocija lokalnih umetnika 

Serija fotografija predstavlja tihi dijalog između kamere i 

prostora – između oštrog svetla Anda, tišine soli i lica koja 

pamte više nego što reči mogu da prenesu. Bolivija, zemlja 

kontrasta i specifičnog ritma, u Kurucićevom objektivu 

postaje dubok unutrašnji osećaj. TONS na ovaj način pruža 

podršku lokalnim umetnicima i omogućava direktnu 

interakciju sa publikom. 

Mesto održavanja 

Info centar TONS-a (Trg slobode 3) 

 

Ulaz je slobodan 

 

26.05. – 03.06. 

STERIJINO POZORJE 

Centar domaće dramske umetnosti 

Sterijino pozorje predstavlja najprestižniji festival 

nacionalne drame i pozorišta, koji decenijama neguje i 

unapređuje domaće dramsko stvaralaštvo. Osnovan 1956. 

godine u čast velikog komediografa Jovana Sterije 

Popovića, ovaj događaj je tokom vremena izrastao u 

instituciju koja oblikuje teatarsku scenu i postavlja visoke 

standarde umetničkog izraza u ovom delu Evrope. Novi 

Sad tokom festivalskih dana postaje tačka susreta 

najznačajnijih pozorišnih stvaralaca i ljubitelja dramske 

umetnosti. 

Tradicija i značaj za pozorišnu kulturu 

Istorija manifestacije neraskidivo je povezana sa razvojem 

savremenog teatra. U njegovom utemeljenju učestvovale su 

najistaknutije ličnosti naše kulture, poput Ive Andrića i 

Miloša Hadžića, definišući jasne ciljeve: podsticanje 

dramske književnosti i negovanje nacionalnog pozorišnog 

stila. Danas, Sterijino pozorje nastavlja svoju misiju 

identifikovanja vrhunskih scenskih vrednosti, služeći kao 

putokaz pozorišnim institucijama u njihovom kulturnom i 

društvenom delovanju. 

Takmičarski program i selekcije 

Festivalska publika svake godine ima priliku da pogleda 

najbolja ostvarenja profesionalnih teatara iz zemlje i 

inostranstva. Okosnicu takmičarskog programa čine 

predstave nastale prema tekstovima domaćih pisaca, ali i 

kvalitetne postavke svetskih klasika u izvođenju domaćih 

ansambala. Na kraju svakog izdanja, petočlani stručni žiri 

dodeljuje Sterijine nagrade za najbolja umetnička 

dostignuća u različitim kategorijama, od teksta i režije do 

glumačkih ostvarenja. 

Mesto održavanja 

Srpsko narodno pozorište, Novosadsko pozorište 

Cena ulaznice 

Prema zvaničnom cenovniku festivala 

Informacije 

Detalji u vezi sa programom, cenama ulaznica i načinom 

kupovine dostupni su na zvaničnim stranicama događaja: 

https://pozorje.org.rs, 

www.facebook.com/profile.php?id=100063662888461#  

 

01.06. – 07.06. 

ZMAJEVE DEČJE IGRE 

Tradicija i stvaralaštvo za najmlađe 

Zmajeve dečje igre predstavljaju najznačajniji festival 

stvaralaštva za decu u Jugoistočnoj Evropi i najstariju 

manifestaciju ove vrste na kontinentu. Kao kompleksna 

svetkovina kulture, festival već decenijama oblikuje 

umetnički senzibilitet generacija, nudeći platformu na kojoj 

profesionalni umetnici i mladi stvaraoci ravnopravno 

razmenjuju kreativne ideje. 

Decentralizacija i dostupnost kulturnih sadržaja 

Programske aktivnosti su decentralizovane i realizuju se na 

brojnim lokacijama, obuhvatajući staro gradsko jezgro, ali i 

okolna naselja i ustanove kulture. U realizaciji učestvuje 

oko stotinu profesionalnih umetnika, dok se očekuje 

prisustvo više hiljada dece i mladih iz celog regiona. Pored 

umetničkog programa, festival okuplja i stručnjake iz 

oblasti pedagogije, psihologije i bibliotekarstva, čime se 

dodatno naglašava njegov edukativni i društveni značaj. 

Tradicija i savremeni duh 69. festivala 

Ovogodišnje, 69. izdanje Junskih programa, održava se pod 

prepoznatljivim sloganom „Bolji svet bi mog’o nići!”. 

Program je koncipiran kao spoj književnog, dramskog, 

muzičkog i multimedijalnog izraza, sa posebnim fokusom 

na interaktivnost i aktivno učešće publike. Kroz Zmajeve 

dečje igre, Novi Sad afirmiše dečje stvaralaštvo, dok se 

posebni segmenti programa organizuju u čast velikih 

jubileja domaće i svetske književnosti. 

Mesto održavanja 

Staro gradsko jezgro Novog Sada, ustanove kulture i 

prigradska naselja 

Cena ulaznice 

Ulaz je slobodan na sve programe 

Informacije 

Detalji u vezi sa programom dostupni su na zvaničnim 

stranicama događaja: 

https://zmajevedecjeigre.org.rs  

www.facebook.com/igrarije  

www.instagram.com/zmajevedecjeigre  

 

06.06. subota 

INVICTUS CHALLENGE ŠTRAND 

Učesnici trke na kultnoj novosadskoj plaži, na stazi dugoj 

jedan kilometar, sa oko 30 prepreka, imaju priliku da na 

zanimljiv i jedinstven način testiraju svoje psihofizičke 

http://www.facebook.com/profile.php?id=100063662888461
https://zmajevedecjeigre.org.rs/
http://www.facebook.com/igrarije
http://www.instagram.com/zmajevedecjeigre


sposobnosti. Pažljivo osmišljene prirodne i veštačke 

prepreke, uz konstantnu promenu podloge – trave, vode i 

peska, bez sumnje će izvući najbolje iz takmičara. Trka  

učesnicima pruža jedinstveni poligon prilagođen kako 

početnicima, tako i profesionalnim sportistima koji žele da 

testiraju svoje sposobnosti, bez obzira na starosnu dob. 

Mesto održavanja: Novosadska plaža Štrand 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://invictuschallenge.rs  

 

06.06. subota 

TOMOSIJADA 

Nostalgija na vojvođanskim drumovima 

Ljubitelji čuvenih dvotočkaša imaju priliku da budu deo 

jedinstvene manifestacije pod nazivom Tomosijada. Ovaj 

događaj, jedini ovog tipa u Srbiji, posvećen je očuvanju 

sećanja na legendarne Tomos motore koji su obeležili 

jugoslovenski motociklizam. Okupljajući entuzijaste iz 

celog regiona, skup ima veliki značaj za čuvanje tehničkog 

nasleđa, dok istovremeno na atraktivan način promoviše 

retro kulturu i moto-turizam na teritoriji Vojvodine. 

Ruta i program zajedničke vožnje 

Program manifestacije Tomosijada počinje u Kaću, 

tradicionalnim okupljanjem u 10.00 časova na platou ispred 

firme „Moto-Bike”. Nakon zajedničkog druženja, 

organizovana kolona u 13.00 časova kreće na panoramsku 

vožnju kroz Budisavu, Šajkaš i Mošorin sve do Titela, gde 

je planiran odmor kraj reke Tise. Povratak preko Vilova, 

Gardinovaca i Kovilja nazad u Kać predviđen je za 16.00 

časova. 

Bezbednost na prvom mestu 

Za sigurnost preko 400 očekivanih učesnika obezbeđena je 

stalna pratnja i vozilo tehničke podrške. Svi vozači moraju 

posedovati dozvolu, zaštitnu kacigu i registrovan motor, uz 

strogo poštovanje pravila kretanja u koloni. 

Mesto održavanja 

„Moto-Bike” (Svetosavska 70a, Kać) 

Cena ulaznice 

Slobodan pristup za posetioce, obavezna prijava za 

učesnike 

Informacije 

Detalji u vezi sa programom, načinom prijave i kotizacijom 

dostupni su na zvaničnoj stranici događaja: 

https://tomosijada.rs  

 

06.06. – 07.06. 

NOVOSADSKI SPORTSKO – PORODIČNI SUSRETI 

Promocija zdravlja i zajedništva 

Novi Sad početkom juna postaje centar sportskog duha i 

porodične rekreacije. Na prostoru popularnog Đačkog 

igrališta, po prvi put će biti održana manifestacija 

„Novosadski sportsko-porodični susreti“. Ovaj događaj, u 

organizaciji Džudo i sambo kluba „Borac“ i pod 

pokroviteljstvom Grada Novog Sada, pokrenut je sa 

namerom da afirmiše zdrave stilove života i snaži veze 

unutar lokalne zajednice kroz sport i druženje. 

Raznovrstan sportski program za sve generacije 

Kroz dinamične „Novosadske sportsko-porodične susrete“, 

posetioci će imati priliku da se upoznaju sa širokim 

spektrom disciplina. Program obuhvata demonstracije 

borilačkih veština poput džudoa, samboa, rvanja i boksa, ali 

i popularne timske sportove kao što su fudbal, košarka, 

odbojka i stoni tenis. Za ljubitelje aktivnosti na otvorenom 

pripremljeni su sadržaji poput streličarstva, čime se pruža 

celovit uvid u bogatstvo sportske ponude Novog Sada. 

Edukacija i zabava za najmlađe sugrađane 

Poseban segment manifestacije čine porodične igre i 

takmičenja, dizajnirana tako da podstiču zajedničko učešće 

roditelja i dece. Pored sportskih terena, zabavna zona nudi 

edukativne radionice, animacije i umetničke nastupe, dok je 

za najmlađe učesnike predviđena popularna „puzijada“. 

Kao uvod u glavni događaj, prvi promotivni susret biće 

održan u sredu, 13. maja od 18 časova na Trgu slobode, gde 

će građani imati priliku da se detaljnije informišu o 

predstojećim aktivnostima. 

Mesto održavanja: Đačko igralište 

Slobodan ulaz 

Detalji u vezi sa programom i načinom prijave dostupni su 

na zvaničnim stranicama događaja: 

www.facebook.com/p/Judo-i-Sambo-klub-Borac-

10007689010984 

www.instagram.com/dzudo_i_sambo_klub_borac  

 

07.06. nedelja 

GRAN FONDO NOVI SAD 

„Gran Fondo“ Novi Sad je deo „UCI Gran Fondo“ svetske 

serije. Ruta ove biciklističke trke vodi kroz prelepe predele 

Nacionalnog parka Fruška gora, počevši i završavajući u 

gradu Novom Sadu. Ima dve trkačke staze, obe kružne sa 

startom i ciljem u Novom Sadu. Trke počinju ispred zgrade 

Pokrajinske vlade u samom centru Novog Sada. Duža ruta 

iznosi 100 kilometara sa ukupno 1.500 metara uspona, dok 

kraća iznosi 77 kilometara i 1.200 metara uspona. 

Mesto održavanja: Novi Sad, Fruška gora 

Program se nalazi na sajtu organizatora: 

https://granfondons.com  

 

08.06. – 13.06. 

INFANT 

Tradicija duga više od pola veka 

Novi Sad ponovo postaje centar pozorišne avangarde kroz 

Internacionalni festival alternativnog i novog teatra – 

INFANT. Ovaj međunarodni festival već decenijama 

okuplja najznačajnija pozorišna ostvarenja i umetnike iz 

zemlje i sveta. Kao prostor susreta različitih poetika, jezika 

i scenskih izraza, festival neguje razmenu i savremeno 

promišljanje teatra, nudeći publici nesvakidašnji pristup 

glumačkom izražavanju i moderan jezik scenske umetnosti. 

Istraživanje novih pozorišnih formi 

Program festivala INFANT donosi raznovrsne predstave 

koje istražuju aktuelne savremene teme i uspešno pomeraju 

granice tradicionalnog teatra. Kroz takmičarski i prateći 

program, na sceni nastupaju alternativne trupe, studentska 

akademska pozorišta i istaknuti predstavnici amaterskih 

pozorišta. Publika ima priliku da doživi bogatstvo 

umetničkih pristupa – od specifičnih interpretacija do 

potpuno inovativnih scenskih formi sa tradicijom dugom 

više od pola veka. 

Mesto održavanja: Srpsko narodno pozorište 

Detalji u vezi sa programom i ulaznicama dostupni su na 

zvaničnim stranicama događaja: 

https://infant.rs , www.facebook.com/infant.festival , 

www.instagram.com/infantfestival  

 

11.06. četvrtak 

NOVI SAD BUSINESS RUN 

„Novi Sad Business Run“ je deo najvećeg tim bilding 

događaja u zemlji pod nazivom „Serbia Business Run“. To 

je serija poslovnih trka na 5 kilometara, koje se održavaju u 

najvećim poslovnim centrima Srbije. Serija okuplja 10.000 

zaposlenih iz više od 600 kompanija koje posluju na 

teritoriji naše zemlje. Ideja ovog jedinstvenog tim bilding 

događaja jeste spajanje zaposlenih van radnog mesta, 

promovisanje zdravih životnih stilova i promocija trčanja 

kao optimalnog načina rekreacije za modernog poslovnog 

https://invictuschallenge.rs/
https://tomosijada.rs/
http://www.facebook.com/p/Judo-i-Sambo-klub-Borac-10007689010984
http://www.facebook.com/p/Judo-i-Sambo-klub-Borac-10007689010984
http://www.instagram.com/dzudo_i_sambo_klub_borac
https://granfondons.com/
https://infant.rs/
http://www.facebook.com/infant.festival
http://www.instagram.com/infantfestival


čoveka. Pravo učešća na trkama imaju svi zaposleni iz 

kompanija, udruženja, javnih preduzeća, škola, fakulteta i 

ostalih državnih i privatnih organizacija, bez ograničenja 

pola i maksimalnog broja učesnika. 

Mesto održavanja: Petrovaradin 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://serbiabusinessrun.com/novi-sad  

 

13.06. subota 

SOKOLSKI SLET 

Tradicija sportskog duha u Novom Sadu 

Manifestacija Sokolski slet ponovo okuplja ljubitelje 

gimnastike u Novom Sadu. Sa tradicijom koja se uspešno 

nastavlja od 1992. godine, ovaj događaj slavi bazni sport i 

zdrav način života. Organizatori ove manifestacije su 

Sokolsko društvo „Vojvodina” i Sokolski-kulturni centar 

„Sokolski dom”, uz podršku Sokolskog saveza Srbije i 

Gimnastičkog saveza Srbije. Nakon masovnih sletova 

održanih na glavnom gradskom trgu 2019. i 2024. godine, 

ovogodišnji program donosi novi prikaz sportske spretnosti 

i fizičke kulture. 

Sokolski slet kao praznik zajedništva 

Kroz priznati pokret „Gimnastika za sve”, Sokolski slet će 

ugostiti veliki broj učesnika iz matičnog društva, kao i iz 

brojnih drugih sokolskih udruženja i gimnastičkih klubova 

širom zemlje. Program obuhvata pažljivo koordinisane 

grupne vežbe, sinhronizovane nastupe i atraktivne prikaze 

skokova sa mini tramboline, koji promovišu zdravlje, 

zajedništvo i kulturu tela i duha. Kao najmasovnije i 

najtrofejnije gimnastičko društvo u zemlji sa preko 250 

medalja godišnje, Sokolsko društvo „Vojvodina” na ovaj 

način čuva istorijski duh srpskog sokolstva. 

Mesto održavanja 

Sokolski dom (Ignjata Pavlasa 2) 

Slobodan ulaz  

Detalji u vezi sa programom i načinom prijave dostupni su 

na zvaničnim stranicama događaja: 

https://sokolskidom.com  

www.facebook.com/sokolskikulturnicentarns 

www.instagram.com/sokolski_kulturni_centar  

www.facebook.com/groups/119986968101757  

 

17.06. – 21.06. 

SERBIAN U17&YOUTH INTERNATIONAL NOVI SAD 

Praznik olimpijskog sporta na Slanoj bari 

Novi Sad svakog juna postaje centar evropskog badmintona 

i grad domaćin najperspektivnijim mladim sportistima 

Starog kontinenta. Zvanično najmasovniji i najbolji turnir 

pod okriljem Evropske badminton konfederacije, okuplja 

više od 1000 učesnika. Sportisti, treneri i pratioci iz preko 

30 zemalja donose duh zajedništva i vrhunskog sporta u 

srce Vojvodine. 

U međunarodnim okvirima, prestižni „Serbian U17 & 

Youth International Novi Sad“ ponosno nosi status „Grand 

Prix“ takmičenja. Istovremeno, na nacionalnom nivou, ova 

sportska manifestacija ima status događaja od posebnog 

značaja za razvoj omladinskog sporta. Ovaj prestižni status 

potvrđuje izuzetan kvalitet organizacije koji iz godine u 

godinu postavlja nove standarde na evropskoj sportskoj 

sceni. 

Pet dana vrhunskih mečeva i olimpijskog duha 

Tokom pet turnirskih dana, najtalentovaniji igrači uzrasta 

od 9 do 17 godina nadmeću se u svih pet olimpijskih 

takmičarskih konkurencija. Sportski centar „Slana bara“ 

predstavlja poprište uzbudljivih mečeva u singlu, muškim, 

ženskim i mešovitim dublovima. Sami mečevi donose 

visok intenzitet, brze razmene udaraca i izuzetnu taktičku 

spremnost mladih takmičara koji se bore za vredne 

evropske bodove. 

Organizatori ulažu veliki trud kako bi svi gosti, pored 

ostvarenih sportskih rezultata, iz Novog Sada poneli 

nezaboravne uspomene i upoznali gostoprimstvo grada. 

Posetioci imaju priliku da uživaju u dinamičnoj igri i 

podrže buduće olimpijske šampione. 

Mesto održavanja: Sportski centar „Slana bara“ 

Ulaz je slobodan 

Detalji u vezi sa programom i načinom prijave i 

kotizacijom dostupni su na zvaničnim stranicama događaja: 

www.serbianyouthinternational.com ,  

www.facebook.com/serbianyouthinternational?ref=ts&fref

=ts&_rdc=2&_rdr# ,  

www.instagram.com/badmintonsavezsrbije  

 

18.06. – 20.06. 

MEĐUNARODNI FESTIVAL VINA INTERFEST 

Interfest  je međunarodni festival vina koji promoviše vino 

i vinsku kulturu, sa posebnim akcentom na vojvođanskim i 

fruškogorskim vinima, kao i Novosadskom vinskom putu. 

Od same ideje 2003. godine, kada je moderna vinska scena 

Srbije bila tek u povoju, organizatori su odlučili da ovaj 

festival bude međunarodnog karaktera i da od početka 

domaća vina stave na scenu sa vinima regiona i sveta. 

Tokom godina, Interfest je prerastao u značajnu privredno-

turističku manifestaciju i postao jedan od omiljenih 

događaja za novosadsku publiku, ali i mnogobrojne turiste 

koji ga već godinama posećuju. Dugogodišnja tradicija i 

kvalitet samog festivala doprineo je podizanju vinske 

kulture u našoj zemlji, ali i turističkoj vidljivosti Novog 

Sada i Vojvodine na mapi Evrope. 

Na festivalu učestvuje više od 100 izlagača, kao i preko 500 

različitih vinskih etiketa, kako prepoznatljivih i oprobanih, 

tako i novih izdanja. Tradicionalno, ovaj festival promoviše 

porodične vinarije koje neguju pečat podneblja i vinograda 

svoje regije, ali i vinarije koje su kroz ovo vreme uspele da 

izrastu u velika i prepoznatljiva imena na srpskoj i 

evropskoj sceni. Pored vina, predstavljaju se i destilerije iz 

Srbije, kao i proizvođači drugih žestokih pića i likera. 

Kvalitetna pića, prate ukusni zalogaji, pre svega različiti 

sirevi, suhomesnati proizvodi, ali i poznati vojvođanski 

kolači i peciva. 

Radno vreme festivala je od 18.00 do 24.00 časa, ulaz je 

slobodan, a čaše i vaučeri za degustaciju prodaju se na 

kapiji na ulazu u festivalsku zonu. 

Mesto održavanja: Trg slobode 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.facebook.com/profile.php?id=100057444640416  

 

19.06. petak  

START UP NOVOSADSKI NOĆNI BAZAR 

Manifestacija je, pre svega, namenjena onima koji su novi u 

preduzetničkim vodama i koji su tek pokrenuli svoj posao 

malog proizvođača, kao i za dosadašnje  izlagače na 

Novosadskom noćnom bazaru koji su voljni da svojim 

iskustvom pomognu novima u poslu i izlažu svoje 

proizvode i na ovakvom događaju. „Start Up“ Novosadski 

noćni bazar posetiocima nudi uživanje u večernjoj kupovini 

kvalitetnih domaćih proizvoda uz pregršt dobre zabave. 

Mesto održavanja: Riblja pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

https://nocnibazar.rs  

 

19.06. – 21.06. 

KOMEN KUP 2026 

Kao ovogodišnja Evropska prestonica sporta, Novi Sad 

opravdava ovu prestižnu titulu kroz organizaciju vrhunskih 

https://serbiabusinessrun.com/novi-sad
https://sokolskidom.com/
http://www.facebook.com/sokolskikulturnicentarns
http://www.instagram.com/sokolski_kulturni_centar
http://www.facebook.com/groups/119986968101757
http://www.serbianyouthinternational.com/
http://www.facebook.com/serbianyouthinternational?ref=ts&fref=ts&_rdc=2&_rdr
http://www.facebook.com/serbianyouthinternational?ref=ts&fref=ts&_rdc=2&_rdr
http://www.instagram.com/badmintonsavezsrbije
http://www.facebook.com/profile.php?id=100057444640416
https://nocnibazar.rs/


međunarodnih manifestacija koje slave izvrsnost i 

zajedništvo. U okviru bogatog sportskog kalendara izdvaja 

se Komen kup 2026, jedan od najznačajnijih plivačkih 

događaja u ovom delu Evrope. Takmičenje se održava u 

Futogu sredinom juna, okupljajući najtalentovanije mlade 

sportiste iz celog Mediterana. 

Tradicija i međunarodna sportska saradnja 

Ovo prestižno takmičenje predstavlja jedinstvenu priliku za 

promociju plivanja kao bazičnog olimpijskog sporta. 

Očekuje se učešće reprezentacija iz 15 zemalja, čime 

Komen kup 2026 dodatno učvršćuje međunarodni renome 

domaćina. Mladi sportisti, uz podršku svojih trenera i 

sportskih radnika, dobijaju platformu za razmenu iskustava 

i jačanje sportskog duha, što je od suštinskog značaja za 

grad koji ponosno nosi titulu sportske prestonice Evrope. 

Promocija plivačkih nada u Futogu 

Tokom tri takmičarska dana, Futog postaje centar 

mediteranskog sporta, pružajući idealne uslove za razvoj 

budućih šampiona. Plivanje, kao simbol discipline i 

zdravlja, kroz ovaj kup dobija novu dimenziju, podstičući 

međunarodno prijateljstvo i zdrave životne navike kod 

mladih. Vrhunski uslovi i profesionalna organizacija 

garantuju da će svi učesnici poneti najlepše uspomene iz 

Novog Sada i okoline. 

Mesto održavanja: Sportski centar, Futog 

Detalji u vezi sa programom i ulaznicama dostupni su na 

zvaničnim stranicama događaja: 

www.serbia-swim.org.rs 

www.facebook.com/plivackisavezsrbije 

www.instagram.com/plivacki_savez_srbije  

 

20.06. – 21.06. 

DEČJI FOLKLORNI FESTIVAL ZLATA BRANA 

Dečji folklorni festival „Zlatá Brána“ predstavlja jednu od 

najznačajnijih tradicionalnih manifestacija slovačke 

nacionalne manjine u Vojvodini. Svake godine na kraju 

školske godine, ovaj događaj okuplja više od hiljadu dece, 

od predškolskog uzrasta do 15 godina, iz cele pokrajine, 

kao i gostujuće ansamble iz inostranstva. Dvorište Osnovne 

škole „Ljudovit Štur“ u Kisaču pretvara se u otvoreni 

amfiteatar i pravi dečji zamak ispunjen pesmom i igrom. 

Tradicija i zajedništvo kroz Dečji folklorni festival „Zlatá 

Brána“ 

Osnovan 1993. godine, povodom obeležavanja 220 godina 

od dolaska Slovaka u Kisač, festival je nastao sa ciljem da 

među najmlađima neguje ljubav prema sopstvenoj 

tradicionalnoj kulturi. Kroz dečje igre, pesmu i folklor, 

učesnici postaju čuvari bogate baštine svojih predaka i 

prenosioci istorijskih poruka. Pored očuvanja korena i 

jačanja kulturnog identiteta, ova manifestacija na 

simboličan način pozdravlja dolazak leta i pruža deci 

mogućnost za međusobno upoznavanje, razmenu iskustava 

i stvaranje trajnih prijateljstava. 

Mesto održavanja: OŠ „Ljudovit Štur“ (Železnička 3, 

Kisač) 

Slobodan ulaz 

Detalji u vezi sa programom dostupni su na zvaničnoj 

stranici događaja: 

www.facebook.com/profile.php?id=100064473138578#  

 

21.06. nedelja 

DEČJI ROK KONCERT 

Tradicionalni Dečiji rok koncert u organizaciji „M Kutka“, 

svečano obeležava kraj školske godine i najavljuje početak 

letnjeg raspusta. Događaj se održava u nedelju popodne, sa 

početkom u 18.30 časova, na otvorenom prostoru na 

Limanu. 

Proslava početka raspusta uz rok i pop hitove 

Na koncertu nastupaju polaznici svih uzrasta i muzičkih 

smerova, uključujući gitaru, klavir, bubanj, bas gitaru i hor. 

Publika će imati priliku da uživa u njihovom muzičkom 

umeću i bogatom repertoaru koji obuhvata poznate rok, pop 

i filmske hitove. Ovaj događaj pruža priliku mladim 

talentima da prikažu stečena znanja i veštinu javnog 

nastupa koju su razvijali tokom čitave školske godine. 

Manifestacija Dečiji rok koncert ima za cilj da podrži dečju 

kreativnost i istakne njihov značaj u kreiranju savremene 

kulturne ponude Novog Sada i Vojvodine. 

Mesto održavanja 

Dvorište između ulica Narodnog fronta 2 i Milice 

Stojadinović Srpkinje 2 

Slobodan ulaz 

Detalji u vezi sa programom dostupni su na zvaničnim 

stranicama događaja: 

https://mkutak.com www.facebook.com/KreativniMKutak 

www.instagram.com/kreativnimkutak  

 

27.06. subota 

NOĆNI MARATON 

Noćni maraton je rekreativna trka međunarodnog karaktera, 

sa učesnicima iz preko 30 zemalja sveta. Održava se noću, 

u vreme međunarodne proslave Dana Dunava i u njegovu 

čast. Svi koji budu trčali te noći obalom ove veličanstvene 

reke, podsetiće se još jednom da su i sami deo prirode koja 

ih okružuje. Svojim prisustvom veliki broj zaljubljenika 

rekreacije i prirode će kroz fizičku aktivnost skrenuti 

pažnju i podići svest o očuvanju najvećeg evropskog 

ekosistema, i tako se priključiti drugim podunavskim 

gradovima širom Evrope. 

Mesto održavanja: Sunčani kej 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.nocnimaraton.rs 

 

27.06. subota 

FENSERAJ UKUSA 

Fenseraj ukusa se održava u večernjim satima na 

Limanskoj pijaci i svojim sadržajima privlači publiku svih 

uzrasta. To je mesto okupljanja malih i srednjih 

proizvođača iz Srbije koji posetiocima nude širok asortiman 

domaćih proizvoda, kako tradicionalnih tako i inovativnih. 

Osim hrane, pića i rukotvorina, manifestaciju upotpunjuje i 

bogat muzički program. 

Mesto održavanja: Limanska pijaca 

Program možete pronaći na sajtu organizatora: 

www.fenserajukusa.rs  

 

SPENS  

Sutjeska 2; tel: 021 48 82 311 (blagajna kod bazena) 

www.spens.rs  

REКREATIVNI PROGRAMI NA BAZENU 

od 1. aprila počinje novi ciklus sportsko-rekreativnih 

programa na zatvorenom bazenu. 

Upis će biti pola sata pre početka kursa ( obavezne 

rezervacije putem SMS poruke na telefon 069 709 986) u 

holu bazena. 

OBUКA NEPLIVAČA – OSNOVNI КURS ( uzrast 

polaznika je od 5 do 12 godina) 

Cena:  5.000,00 dinara-prvo dete/ 3.500,00 dinara-svako 

naredno dete 

Termini: 

– predškolci i školarci: ponedeljak, sreda i petak 18,50 – 

19,30 

– predškolci i školarci: utorak i četvrtak 18,50 – 19,30 i 

subotom 8,20– 9,00 

http://www.serbia-swim.org.rs/
http://www.facebook.com/plivackisavezsrbije
http://www.instagram.com/plivacki_savez_srbije
http://www.facebook.com/profile.php?id=100064473138578
https://mkutak.com/
http://www.facebook.com/KreativniMKutak
http://www.instagram.com/kreativnimkutak
http://www.nocnimaraton.rs/
http://www.fenserajukusa.rs/
http://www.spens.rs/


– školarci: utorak i četvrtak 18.00-18,40 ( dva puta nedeljno 

– 3.500,00 din) 

TATA – MAMA PLIVAJTE SA NAMA ( uzrast dece od 3 

do 5 godina starosti) 

Cena programa: 4.000,00 dinara/ 2.500,00 dinara-svako 

naredno dete 

Termini: utorak i četvrtak 18.00 – 18,40 

AКVAROBIК 

2 puta nedeljno: ponedeljak i četvrtak: od 21.45 do 22.30 

cena: 4.000,00 dinara 

Sve informacije zainteresovani mogu da dobiju na telefon 

021/ 4882 295 svaki radni dan od 8,00 do 15,00. 

 

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;  

021/895-598 kicfutog@gmail.com  

 

GRADSKA KONCERTNA DVORANA 

www.sala.rs  

 

DOM KULTURE 

Ignjata Pavlasa 4; 060 4114220    

https://www.facebook.com/lineup.ns/events  

 

KULTURNI CENTAR 

 Katolička porta 5  tel: 528 972     info@kcns.org.rs   

www.kcns.org.rs 

04.06. četvrtak 19.00 Tribina mladih 

Koncert violinistkinje Viole Bakoš 

U okviru programa Kulturnog centra Novog Sada biće 

upriličen koncert violistkinje Viole Bakoš uz klavirsku 

saradnju  Marine Mikić. Gosti koncerta biće Matea Čizmić 

– violina i Dunja Laušević – viola. 

PROGRAM: 

S. Bach: II Cello Suite – Allemande 

B. Martinu: Rhapsody-Concerto 

P. Rode: Caprice 24. 

J. S. Bach: III Partita – Govotte en rondeau 

R. Schumann: Adagio und Allegro 

M. Glinka: Mazurka 

S. Tsintsadze: Georgian Dance 

Ulaz je slobodan! 

01.06. – 15.06. 

Izložba Vanje Ignjac Đukić „Vizantija duše i tela” 

 

 

MALI LIKOVNI SALON KCNS  

Bulevar Mihajla Pupina 9  

tel: 525 120     mlskcns@eunet.rs,   www.kcns.org.rs 

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i 

subotom od 10 do 13 časova.  

01.06. – 12.06.  

Izložba Marije Bjekić „CRTEŽI I KOLAŽI“ 

Radovi na izložbi nastaju kao promišljanja načina na koji 

gradimo vrednosti između društvenih i individualnih 

potreba. Konstrukcije, geometrijski oblici i ljudske figure 

pojavljuju se kao elementi koji se međusobno oslanjaju, 

ponavljaju i prepliću, gradeći vizuelni jezik između reda i 

promenljivosti. U fokusu je odnos apstraktnih sistema — 

geometrije, ritma, simetrije, ali i ostataka prošlih ideologija. 

One u crtežima opstaju kao fragmenti kolektivnog sećanja i 

vizuelne strukture koje se prenose i preobličavaju kroz 

savremeni društveni kontekst. 

U ovim crtežima geometrija nije stabilna ni konačna 

struktura, već prostor mogućnosti i stalne promene. 

Repetitivni elementi funkcionišu istovremeno kao vizuelni 

motivi i misaoni obrasci, dok nedovršene i otvorene 

kompozicije ukazuju na nestalnost društvenih i ideoloških 

konstrukcija, kao i na njihovu kontinuiranu izgradnju i 

preoblikovanje. (Marija Bjekić) 

 

NOVOSADSKI DEČJI KULTURNI CENTAR 

Radnička 20 tel: 021 521 447 www.nsdkc.rs  

 

 DEČIJI KULTURNI CENTAR NOVI SAD 

www.dkcns.rs 

 

AMERIČKI KUTAK 

Kej žrtava racije 2b https://acnsnews.wordpress.com/   

https://www.facebook.com/acnovisad/?locale=sr_RS  

tel: 472 28 40 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH STVARALACA NOVI SAD 

Trg republike 4, tel: 064/9820910 

SKC FABRIKA 

Vladimira Perića Valtera 5 www.skcns.org  

U sklopu ovogodišnjeg programa Zmajevih dečijih igara, u 

sredu, 3. juna, u Programskom pogonu Studentskog 

kulturnog centra Novi Sad biće izvedene dve predstave 

namenjene mladima. 

 

Publika će imati priliku da pogleda predstavu „Emilija i 

detektivi“ u izvođenju Amaterskog pozorišta „Janićije 

Popović“, sekcija glume Doma kulture „Gračanica” u 17 

časova i predstavu „EXkurzija“ u izvođenju Omladinskog 

teatra SKCNS-a, u 19 časova. 

Ulaz na oba izvođenja je besplatan. 

12.06. petak 20.00 

Promocija knjige Vladimira Bajića „Prva patologija boja“ 

održaće se u petak, 12. juna u 20 časova u Programskom 

pogonu SKCNS-a (Vladimira Perića Valtera 5). 

Učestvuju: Duško Domanović, pesnik, Gvozden Đurić, 

reditelj, Vladimir Bajić, autor i Nenad Đukin, urednik 

programa u SKCNS-u. 

Knjigu je objavio Studentski kulturni centar Novi Sad 

2026. godine. 

 

KC LAB 

Dr Hempta2 

https://www.facebook.com/KulturniCentarLAB  

 

JEVREJSKA OPŠTINA 

Jevrejska 11 www.jons.rs  

Tel: 021423882 

 

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA 

Katolička porta 2/II,  

tel: 452 344;mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org 

 

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA 

BELJANSKOG 

Trg galerija 2, tel: 472-99-66          

www.beljanskimuseum.rs 

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00 

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno 

četvrtkom ulaz besplatan 

STALNA POSTAVKA: 

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske 

umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, 

sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog 

rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve 

generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan 

Milovanović, Kosta Miličević), nastavlja se delima 

najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti 

(Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan 

Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, 
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Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu 

polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko 

Stojsavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić). 

inkluzije u ustanovama kulture i naglašava osnovnu 

društvenu vrednost muzeja.  

 

POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA  

Vase Stajića 1, tel: 520 223;   glurm@nadlanu.com 

www.rmamuzic.rs  

Stalna postavka likovne umetnosti poklon zbirke Rajka 

Mamuzića – Stojan Ćelić. Sećanje na 20. Jul 1970. Ulje na 

platnu.  

 

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622 

ms@maticasrpska.org.rs   www.maticasrpska.org.rs 

Program tokom marta, pogledajte na sledećem linku 

https://www.maticasrpska.org.rs/category/najave/  

 

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 

000; 

www.galerijamaticesrpske.rs   galmats@eunet.rs 

Stalna postavka Galerije Matice srpske vodi vas na 

putovanje kroz srpsku umetnost dugu tri veka ‒ od 

slikarstva zografa u 18. veku do modernizama 20. veka. 

Šetnjom kroz vekove i stvaralaštvo poznatih srpskih 

umetnika, osetite duh prošlih vremena i saznajte sve ono 

što do sada niste znali o srpskoj umetnosti. 

Stalna postavka Umetnost 18. veka u kolekciji Galerije 

Matice srpske kroz odabir reprezentativnih dela (ikone, 

religiozne kompozicije i portreti) prikazuje likovni izraz 

tradicionalnog zografskog, ranobaroknog i reprezentativnog 

visokog i kasnobaroknog srpskog slikarstva 18. veka. 

Stalna postavka srpske umetnosti 19. veka Ljudi i događaji. 

Slika prošlosti predstavlja ličnosti i događaje značajne za 

istoriju srpskog naroda toga doba, kao i tematsku i estetsku 

opredeljenost umetnika kojom se potvrđuje značaj i mesto 

srpske umetnosti u kontekstu evropskog stvaralaštva 19. 

veka. 

Stalna postavka Modernizmi – kontinuiteti i sučeljavanja 

ilustruje proces transformacije srpske umetnosti od trenutka 

uspostavljanja moderne slike do njenog tematskog i 

formalnog razaranja. Izložena dela srpske umetnosti 20. 

veka sažimaju 70 godina traganja, preispitivanja i 

sučeljavanja različitih modernih slikarskih pravaca. 

Stalna postavka Slike velikih formata – svedočanstva epoha 

prikazuje umetnička dela 19. i 20. veka koja na poseban 

način predstavljaju slikare, najpopularnije religiozne 

predstave i istorijske događaje, najznamenitije ličnosti i 

najuspelija likovna ostvarenja, koja su važan reprezent 

jednog vremena i jedinstvena svedočanstva proteklih 

epoha. 

 

GALERIJA PROMETEJ 

Svetozara Miletića 16 

 

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE 

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org 

 

GALERIJA UPIDIV - FORMA, 

 Ilije Ognjanovića 3  

telefon:524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs 

5. Original falsifikata – Špacirung 

Izložbu „Original falsifikata – Špacirung” možete pogledati 

od 26. maja do 14. juna 2026. godine, u galeriji „FORMA“ 

Ilije Ognjanovića 3, Novi Sad. 

 

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 

6; tel: 420 210  www.ogranak.sanu.ac.rs     

sanuns@uns.ac.rs 

 

ŠOK ZADRUGA  

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com 

E-mail: sokzadruga@gmail.com 

Telefon: +381 (0) 61 279 44 32 

Radno vreme: utorak-subota 14.00-18.00 sati 

 

OMLADINSKI CENTAR CK13 

Vojvode Bojovića 13 www.ck13.space  

 

BULEVAR BOOKS 

Bulevar Mihajla Pupina 6 

 

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 

526 555;  

www.muzejvojvodine.org.rs  

 

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska 

tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 

64 33 613; 

www.museumns.rs  

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno. 

Stalna postavka: 

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz 

kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do 

sredine 20. veka). 

 

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI 

Dunavska 29 tel 451 239 

Radno vreme: Utorak-petak 10.00-18.00, ponedeljkom zatvoreno 

 

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE 

Dunavska 37   tel: 526-634  

tel: 6613-526 

www.msuv.org  

Peščana pomeranja – Izbor iz Zbirke crteža i grafike Muzeja 

savremene umetnosti Vojvodine 

Muzej savremene umetnosti Vojvodine, Dunavska 37, Novi Sad 

Otvaranje izložbe: petak, 15. maj u 19h 

Trajanje izložbe: 15/05/2026–21/06/2026 

Kustos: Mirko Kokir 

Prateći program: Vođenja kroz izložbu, razgovori, radionice za 

decu i omladinu i dva susreta Kluba knjige 

 

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ 

ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1 

tel: 462 810; 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, 

Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637 

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno. 

Stalana postavka: 

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe 

Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka. 

Legat Milića od Mačve i arhitekte Svetomira Lalića. 

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom. 

 

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE, 

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs   novisad@pzzp.rs 

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u 

Vojvodini i tematske izložbe. 

 

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE 

Vojvode Putnika 2 

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com www.zkv.rs 

 

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE,  
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Pozorišni trg 1 tel: 520 091 www.snp.org.rs 

Pera Dobrinović 19.30 

05.06. petak u 19:30h 

POSLE MILIJON GODINA 

06.06. subota u 19:30h 

ARSENIK I STARE ČIPKE 

09.06. utorak u 19:30h 

MEDAJA 

10.06. sreda u 19:30h 

CONTRA MUNDUM 

11.06. četvrtak u 19:30h 

BOGOJAVLJAENJE 

12.06. petak u 19:30h 

NEGDE IZVAN PLANETA 

13.06. subota u 19:30h 

POSLE MILIJON GODINA 

14.06. nedelja u 10:00h 

CVRČAK I MRAV 

14.06. nedelja u 11:30h 

CVRČAK I MRAV 

15.06. ponedeljak u 19:30h 

MORE LJUBAVI 

16.06. utorak u 14:00h 

PODIGNI GLAVU 

16.06. utorak u 17:00h 

PODIGNI GLAVU 

16.06. utorak u 19:30h 

PODIGNI GLAVU 

17.06. sreda u 19:30h 

GODINE PROLAZE 

18.06. četvrtak u 19:30h 

GODIŠNJI LETNJI KONCERT 

19.06. petak u 18:00h 

WE ARE FIRST CLASS 

23.06. utorak u 19:30h 

TRI ZIME 

 

Scena: Jovan Đorđević 19.00 

05.06. petak u 19:00h 

VRAGOLANKA 

06.06. subota u 19:00h 

VRAGOLANKA 

07.06. nedelja u 19:00h 

KONCERT SONJINOG ANSAMBLA NARODNIH 

IGARA I PESAMA 

08.06. ponedeljak u 20:00h 

OD MALIH SNOVA DO VELIKOG PLESA 

10.06. sreda u 18:30h 

NOVI SAD PUTOVANJE KROZ VREME 

14.06. nedelja u 20:00h 

KONCERT – ADI ŠOŠE 

16.06. utorak u 19:00h 

BOLERO I KARMEN 

18.06. četvrtak u 19:00h 

FIGAROVA ŽENIDBA 

20.06. subota u 19:00h 

ERO S ONOGA SVIJETA  

21.06. nedelja u 19:00h 

O LETU I PTICAMA 

23.06. utorak u 19:00h 

FIGAROVA ŽENIDBA 

24.06. sreda u 20:00h 

LJUDI ODOZGO 

 

Kamerna scena 20.30 

04.06. četvrtak u 21:00h 

TOTOVI  

05.06. petak u 18:00h 

NEODUSTAJANJE 

06.06. subota u 20:30h 

NOVI SAD VS. BEOGRAD 

09.06. utorak u 20:30h 

ŠOVINISTIČKA FARSA 

11.06. četvrtak u 20:30h 

ROMANSA 

12.06. petak u 20:30h 

IDIOT: SKIDANJE SA KRSTA 

15.06. ponedeljak u 20:30h 

POKONDIRENA TIKVA – PREMIJERA 

17.06. sreda u 20:30h 

POKONDIRENA TIKVA 

 

 

POZORIŠTE MLADIH, Ignjata Pavlasa 8 

tel: 520 534, 525 884;  

blagajna: 521 826  

www.pozoristemladih.co.rs 

Velika scena 19.30 

Scena: Mala 

02.06. utorak u 11:00h 

MALI PRINC-ZDI 

02.06. utorak u 16:30h 

ŽELIM, ŽELIM DA...ZDI 

02.06. utorak u 17:30h 

NAŠ DRAGI UJKO-ZDI 

02.06. utorak u 20:00h 

ŠEKSPIR BI PAO NA TEME-ZDI 

03.06. sreda u 10:00h 

BAJKA O BULKI I SUNCOKRETU-ZDI 

03.06. sreda u 12:00h 

MALI PRINC-ZDI 

03.06. sreda u 14:00h 

NEĆU DA ODRASTEM-ZDI 

03.06. sreda u 16:00h 

JEŽEVA KUĆICA-ZDI 

04.06. četvrtak u 18:00h 

06.06. subota u 11:00h 

KSENIJA I LOVAC 

07.06. nedelja u 11:00h 

CRVENKAPA 

11.06. četvrtak u 18:00h 

IVICA I MARICA 

 

NOVOSADSKO POZORIŠTE ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ, 

Jovana Subotića 3-5 tel: 525 552 www.uvszinhaz.com 

Velika scena 

08.06. ponedeljak u 19:30h 

GOSPOĐA AJNŠTAJN-PREDSTAVA U OKVIRU 53. 

FESTIVALA INFANT 

19.06. petak u 21:00h 

PREDSTAVA HAMLETA U SELU MRDUŠA DONJA 

(scena nije precizirana) 

Mala scena 

 

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978 

www.psdzeleznicarns.org.rs 

PEŠAČENJE NEDELJOM: 

 

07.06. nedelja 

PEŠAČIMO U PRIRODI ''12. Vizićki susreti planinara'' 

Polazak: Ispred zgrade NIS-a u 07.45 časova  

Start: Iz centra Vizića  

Staza: Postoje dve staze od 9 km i 12 km.  

Vodič: Zoran Jovanović Tel:0600535156 

 

14.06 nedelja 

PEŠAČIMO U PRIRODI  

Polazak: Autobus br 74 (Popovica) u 08.00 časova 

Start: Po izlasku iz autobusa  
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Težina: Srednje zahtevna, dužine oko 17 km. Kružna staza: 

Popovica, Kraljeva stolica, Rubenov krug, Iriški venac, 

Popovica.  

Vodič: Dragana Simeunović Tel: 063 535 32 

 

21.06. nedelja 

PEŠAČIMO U PRIRODI ''4. Memorijalno pešačenje 

Svetozaru Kokiću –Krletu''  

Polazak: Autobus br 78 (Beočin) u 08.20 časova  

Start: U Beočinu, po dolasku autobusa  

Težina: Srednje zahtevna staza, dužine oko 10 km Kružna 

staza: Beočin selo, Manastir Beočin, Rim, Krletova staza, 

Tobdžijin izvor, Kobilica, Brankovac, Čendreviti čot, 

Dumbovački vodopad, Dumbovački potok, Rim.  

Vodič: Dragana Simeunović Tel: 063 535 32 

 

28.06. nedelja 

PEŠAČIMO U PRIRODI  

Polazak: Autobus br 74 (Popovica) u 08.00 časova  

Start: Po dolasku autobusa na Popovicu  

Težina: Srednje zahtevna, dužina oko 20 km. Kružna staza: 

Popovica, Kraljeva stolica, Vrdnik, Lazin vir, Morintovo, 

Kraljeva stolica, Izvor Zvečan, Vaga, Popovica.  

Vodič: Dragana Simeunović Tel: 063 535 32 

 

 

 

 

CENTAR KUĆA ZNANJA RUČNOV 

Modene 5 Tel: 060 34 56 859 

https://kucaznanja.rs/  

EDUKACIJA 

Pomoć u izradi domaćih zadataka 

Sticanje novog i nadgradnja već postojećeg znanja 

Priprema za takmičenja (matematika, srpski jezik, istorija, 

geografija, biologija…) 

Edukativne radionice 

Umetničke sekcije: literarna, likovna, muzička 

Novinarska sekcija 

Strani jezici: engleski, francuski… 

Kreativne radionice 

Predavanja o formiranju životnog stila 
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